Организация похорон лиц льготных категорий

Законодательство РФ определяет, что при погребении погибших (умерших) граждан льготных категорий (подробнее о гарантиях РФ и перечне льготных категорий граждан) за счет средств, выделяемых Министерству обороны из федерального бюджета, производится оплата следующих ритуальных услуг:

· оформление документов, необходимых для погребения погибшего (умершего);

· перевозка погибшего (умершего) в морг, услуги морга;

· предоставление и доставка гроба, урны, венка;

· перевозка тела (останков) погибшего (умершего) к месту погребения (кремации);

· погребение (кремация).

Если на ушедшего из жизни гражданина РФ распространяется действие данной государственной гарантии, то вы можете обратиться в любой из наших филиалов и наши сотрудники и директора организуют процедуру похорон на самом высоком уровне. Сумма государственной гарантии позволяет произвести достойное погребение защитника Отечества, несмотря на различную стоимость услуг в субъектах РФ. Мы также сможем оказать вам дополнительные услуги в рамках организации похорон, изготовить и установить надгробный памятник, осуществить все формальные процедуры, связанные с получением суммы государственной гарантии. 

 

Организация похорон с отданием воинских почестей
 

Для соблюдения воинских традиций и соблюдения уставного порядка отдания воинских почестей при погребении защитников Отечества, «Военно-мемориальная компания» выполняет основные требования воинского ритуала и соблюдает его порядок, определенный Уставом гарнизонной и караульной службы Вооруженных Сил РФ.

 

Почетный эскорт, - войска (подразделения) для отдания воинских почестей, назначаются при погребении:

· военнослужащих, граждан, призванных на военные сборы, погибших при прохождении военной службы или умерших в результате увечья (ранения, контузии, травмы), заболевания;

· граждан уволенных с военной службы по достижении предельного возраста пребывания на военной службе, состоянию здоровья или в связи с организационно-штатными мероприятиями, имеющих общую продолжительность военной службы 20 лет и более; 

· участников войны, а также граждан, имевших особые заслуги перед государством.

Почетный эскорт назначается в следующем составе: при погребении солдат (матросов), сержантов (старшин) и прапорщиков (мичманов) — отделение, взвод или соответствующее им подразделение; при погребении офицеров, а также военнослужащих и граждан, удостоенных звания Героя Советского Союза, Героя Российской Федерации, награжденных орденом Славы 3-х степеней - взвод, рота или соответствующее им подразделение; при погребении умерших участников войны (боевых действий и локальных конфликтов) в воинских званиях рядовой (матрос), сержант (старшина), прапорщик (мичман) и младших офицеров, исходя из организационно-штатных возможностей воинских частей и их удаления от места захоронения, почетный эскорт назначается в составе отделения.

 

Почетный эскорт, назначаемый от взвода и выше, должен быть с Боевым знаменем без чехла и траурной лентой. Кроме почетного эскорта на погребение назначаются: оркестр, почетный караул к гробу, солдаты (матросы) для переноски и опускания гроба в могилу (8-10 чел.) без оружия и под командой сержанта (старшины). Для перевозки гроба с телом покойного выделяется автомобиль или лафет орудия.

 

На месте погребения колонна выстраивается в следующем порядке: венки - ордена - гроб с телом покойного - лица сопровождающие покойного - оркестр - почетный эскорт.

 

В отдельных случаях, по указанию начальника гарнизона при подходе к месту погребения (у места выноса гроба) по обе стороны пути, где должна проходить процессия могут быть выстроены войска в пешем одношереножном или двухшереножном строю.

 

Военнослужащие с портретом, венками и орденами занимают место у могилы. Перед опусканием гроба с телом покойного в могилу открывается траурный митинг. По окончании митинга, сотрудники кладбища (команда для переноски гроба) опускают гроб с телом покойного в могилу. При опускании гроба, Боевое знамя склоняется, почетный эскорт отдает почести. Назначенное из состава почетного эскорта подразделение производит салют тремя залпами холостыми патронами. С первыми залпами салюта оркестр играет Государственный Гимн. Почетный эскорт, если позволяет место, под оркестр проходит перед могилой. Часовые почетного караула снимаются по окончании исполнения оркестром Государственного Гимна и прохождения почетного эскорта.

Организация похорон (перезахоронений)

Услуги агентов по организации и сопровождению похорон
 

Когда в дом приходит беда – умирает близкий человек, мы попадаем в круг забот, в большинстве случаев непривычных или вовсе неведомых, когда мы плохо представляем, с чего начать и кому обратиться. В этот момент, как никогда, мы нуждаемся в советах и помощи  знающего человека. 

 

Наши агенты профессионально проконсультируют вас о порядке проведения похорон, традициях и обрядах, о работе кладбищ, крематориев, моргов, и помогут вам организовать и на высоком уровне проведут всю процедуру похорон.

 

Мы также поможем вам завершить все необходимые формальности, собрать документы о смерти, сформировать пакет документов, необходимый для оплаты ритуальных услуг за счет средств, выделяемых на эти цели из федерального и местного бюджетов. 

 

Участие агента «Военно-мемориальной компании» в похоронных заботах позволит вам избежать излишних трат, возникающих на разных этапах организации похорон, не тратить время на улаживание формальных процедур и приобретение необходимых принадлежностей, но сконцентрироваться на утешении родных и близких.

  

Предоставление специального транспорта (катафалк), транспортировка тел (останков) умерших в морг. Доставка тел умерших в другие регионы РФ.
 

В каждом подразделении «Военно-мемориальной компании» имеются по несколько единиц специализированного катафального транспорта на базе микроавтобусов «Газель», автобусов «ПАЗ» и «КАВЗ». 

 

Современный автопарк позволяет оказывать полный комплекс услуг при проведении похорон: вывоз умерших в морг на хранение, доставка похоронных принадлежностей, предоставление автокатафалков для перевозки гроба с телом и пассажиров к местам погребения, предоставление автокатафалков для междугородных перевозок умерших и т.д.

 

По вашему желанию могут предоставляться автомобили иностранных марок, а также пассажирские автобусы для лиц, сопровождающих церемонию. 

 

Нередко бывает, что смерть застает человека вдали от дома. Подготовка к похоронам, включающим дальнюю дорогу, имеет свои особенности, об этом вас проконсультируют наши агенты. Доставка тел умерших в другие регионы РФ осуществляется собственным автотранспортом компании или по отдельному заказу железнодорожным, водным или воздушным транспортом. Филиалы «Военно-мемориальной компании» функционирующие в 77 субъектах РФ обеспечат транспортировку, встречу транспорта, погребение (перезахоронение) в соответствии с вашими пожеланиями. 

 

Бальзамирование, санитарная и косметическая обработка тел умерших
 
Если похороны решено проводить из дома, необходимо вызвать специалиста по заморозке, чтобы сохранить тело до дня похорон. Это возможно только если с момента наступления смерти прошло не более суток. Если же в течение 24 часов сделать это не удалось, то вам необходимо связаться с «Военно-мемориальной компанией» для отправки тела покойного в морг. 

 

Мы также поможем вам произвести ритуальное омовение покойного, облачение его в одежду, бритье, если надо — стрижку и макияж.

 
Предоставление траурного зала для проведения церемонии прощания
 
Проводы близкого и дорогого человека в последний путь, трогательные и эмоциональные речи в минуту прощания с родным человеком, бывшим коллегой и товарищем по работе или службе, полные глубокого смысла слова о том, что память об умершем будет вечной и навсегда сохраниться в сердцах тех, кто знал покойного и так высоко ценил талант его и добродетели - это самые запоминающиеся моменты, связанные с погребением. Поэтому очень важно, где будет проходить церемония прощания и как она будет организована. По вашему желанию наш агент в назначенное время организует и проведет обряд прощания в траурном зале, специально приспособленном для этих целей. 

 

Обеспечение ритуальными принадлежностями
 

Наш агент расскажет о необходимых для погребения ритуальных принадлежностях, и поможет выбрать то, что требуется. Собственная производственная база по производству ритуальных  принадлежностей позволяет нам выполнять заказы любого уровня сложности в широком диапазоне цен. Все выбранное вами мы незамедлительно доставим домой или в морг.

 
Организация проведения религиозных обрядов
 

По вашему желанию для участия в церемонии прощания мы пригласим  служителей культовых учреждений, которые проведут обряд в соответствии с вероисповеданием (Подробнее о похоронных обрядах различных религий). 

 
Погребение (кремация)
 

Погребение (кремация) проводится под руководством агента, который поможет вам выбрать место погребения, проконсультирует вас о работе кладбищ, крематориев, моргов, расскажет о специально подготовленных участках кладбищ, воинских кладбищах или воинских участках на муниципальных кладбищах.

 

Наши агенты, как  правило, принимают на себя роль организатора похорон от момента констатации факта ухода из жизни до непосредственно погребения и поминок. Организатор похорон согласовывает время начало церемонии, выстраивает траурную процессию, производит построение колонны для движения на кладбище, следит за проведением обряда погребения (кремации). Погребение физически осуществляется нашей бригадой по ритуальному обслуживанию или работниками кладбища

 
Перезахоронение (в том числе и в другие регионы РФ)
 
Иногда обстоятельства вынуждают людей жить вдали от родных мест, от дома и, когда нет возможности ухаживать за могилами близких, многие решаются на перезахоронение. Уникальная региональная сеть «Военно-мемориальной компании» позволяет оказывать услуги по перезахоронению останков умерших, в том числе и из-за пределов РФ. 

 

Уход за местом погребения и отдельными захоронениями
 

В каждом филиале «Военно-мемориальной компании» можно оформить заказ на изготовление и установку надгробных сооружений на могилах, расположенных в других регионах Российской Федерации. А также мы предлагаем новый вид услуг – уход за местом погребения. В определенные заказчиком сроки (1 раз в год, 1 раз в сезон, ежемесячно и т.п.) сотрудники компании проводят очистку могилы от травы и мусора и ее подсыпку, окраску оградки, облагораживание прилегающей территории и т.д. При отсутствии регулярного ухода место погребения ваших близких может быть признано бесхозным и ликвидировано по решению местных властей, а памятник на нем установленный демонтирован. Особенно это касается могил, расположенных на исторических участках кладбищ.

Увеличены нормы расхода денежных средств на погребение и увековечение памяти лиц категории "Защитники Отечества"

понедельник, 09 ноября 15:49

Правительство РФ увеличило нормы расходов денежных средств, на погребение погибших (умерших) военнослужащих, сотрудников органов внутренних дел, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, Государственной противопожарной службы, органов по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, федеральных органов налоговой полиции и таможенных органов, граждан, призванных на военные сборы, и лиц, уволенных с военной службы (службы), а также на изготовление и установку надгробных памятников.

По новому Постановлению N 828 от 17 октября 2009 г. сумма затрат на ритуальные услуги повышена с 8000 руб. до 11000 рублей.


Расходы на изготовление и установку надгробий для участников Великой Отечественной войны, для тех, кто имеет продолжительный стаж военной службы, увеличены с 15000 до 20000 рублей, а для прочих - с 11000  до 16000 рублей 
Финансирование расходов, связанных с реализацией постановления, будет осуществляться в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных в федеральном бюджете на соответствующий год Министерством обороны Российской Федерации и другими федеральными органами исполнительной власти, в которых федеральным законом предусмотрена военная служба (служба).

Изменения вступили в силу 30 октября 2009 г.  

